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ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
В УМОВАХ ПОШИРЕННЯ 

КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ

Зараз настав тяжкий час для всього світу, 
епідемічно-санітарні ситуація знаходяться у 
надзвичайному стані, причиною всьому новий 
невизначений вірус- Covid 19. Кожна країна зазнала 
шкоди та є у стресовому режимі. Всюди запроваджена 
система карантину, при якій громадяни змушені 
дотримуватись різних обмежень та рекомендацій.

За доброчесністю та порядністю громадян, саме в 
Україні, наглядає превентивна діяльність Національної 
поліції України.

Підрозділи превентивної діяльності Національної 
поліції, завжди працювали та працюють у сфері 
забезпечення публічної безпеки та порядку населення. В 
умовах загострення санітарно-епідемічної ситуації, у 
якій наша країна перебуває в теперішній час, 
превентивна діяльність жорстко посилила контроль за 
тим, щоб кожен дотримувався усіх карантинних вимог, 
які назначив Кабінет Міністрів України. Тому, 
поліцейські під час карантину набули нових 
повноважень та доручень. 
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На даний момент, превентивний відділ поліції має 
ряд таких обов'язків:

● Перевірка документів громадян (визначення їх 
шляху). Цей захід здійснюється для того, щоб люди не 
ходили по вулицях без поважних причин. Вихід з 
будинку повинен мати чіткий намір або причину, 
наприклад, похід до аптеки за ліками або до магазину за 
продуктами. В других випадках залишати свій будинок 
заборонено,щоб не наражати на небезпеку себе та 
інших осіб.

● Профілактичні розмови з громадянами.
Превентивна діяльність, а саме, патрульні поліцейські 
мають проводити роз'яснювальні бесіди щодо 
поширення вірусу та наголошувати на тому, що у 
середньому кожен носій вірусу встигає заразити від 2 до 
4 здорових людей. Громадяни в свою чергу, зобов'язані 
дотримуватися та прислухатися до порад працівника 
поліції.

● Блокування та нагляд за місцями,що мають 
безпосередній вплив на загострення епідемічно-
санітарної ситуації в країні. На жаль,не кожна особа 
виконує правила встановлені КМУ, порушивши їх, 
людина піддає небезпеці іншого,який проживає поряд з 
ним. Прикладами слугують так звані реабілітаційні 
центри, де в одній кімнаті можуть проживати близько 
40 осіб, в таких закладах найчастіше і виникають 
спалахи поширення вірусу. Тому, саме поліцейські 
забезпечують нагляд та охорону за даними об'єктами, 
блокують їх, щоб ніхто не мав можливості вийти звідти, 
наражаючи когось на небезпеку.

● Нагляд за громадськими 
місцями(магазини/торгові центри). Дані заклади є 
розповсюдженими та досить актуальними серед 
населення. Люди чи не щодня відвідують їх та навіть не 
підозрюють, що саме ці установи являються однією з 
найсильніших загроз для розповсюдження епідемії. 
Таким чином, на період карантину – магазини, торгові 
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комплекси, мають бути зачиненими, задля благ 
суспільства, а громадяни повинні розуміти, що слід 
обмежити свої походи до них, щоб знизити ризик 
зараження.

Оскільки карантин триває вже доволі довгий час, а 
саме, близько двох місяців, то карантинні норми та 
заборони були різними. Зараз Україна послабила 
обмеження та знаходиться на стадії виходу з 
карантинного режиму. Тому, вже дозволене 
відвідування торгових центрів та інших громадських 
місць. 

Превентивна служба України вже повертається до 
свого звичайного режиму та доручень. Хочеться 
відзначити, що доволі багато поліцейських було задіяно, 
до забезпечення публічного порядку під час карантину.

Але є питання, чи добре самі представники 
виконавчої влади дотримуються карантину та чи 
подають приклад? Ми вважаємо це питання спірним, 
адже деякі неприємні випадки затьмарюють всю 
доброчесність та відповідальність інших поліцейських. 
Прикладом слугує відео із Інтернет ресурсів, де двоє 
поліцейських сидять на лавочці та спостерігають за 
грою у настільний теніс двох чоловіків без масок. 
Одразу спостерігаємо два порушення карантинного 
режиму: скупчення людей ( відповідно карантинним 
нормам, не можна було збиратись більше ніж 2-м 
людям) та відсутність масок (це правило є самим 
основним та потребує додержання в обов’язковому 
порядку). 

Отже, превентивний відділ поліції України за 
карантин набув нових обов’язків та досвід. В цілому, їх 
діяльність є добросовісною та гарною, але різноманітні 
відео псують репутацію всього центрального органу 
виконавчої влади. 
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НЕЗАКОННИЙ ОБІГ ТА ВЖИВАННЯ 
НАРКОТИЧНИХ РЕЧОВИН СЕРЕД НЕПОВНОЛІТНІХ 

ОСІБ

В наш час неповнолітні особи займаються 
незаконним обігом наркотичних речовин та їх 
вживанням. Шкода, що молодь не розуміє рівень 
шкідливості не тільки вживання, але й розповсюдження 
незаконних наркотичних речовин, психотропних 
лікарських засобів, та їх прекурсорів. В навчальних 
закладах, а особливо в інтернет ресурсах (що є дуже 


